Приложение 9

                                Решение задачи №4 (см. стр.1) 
С помощью рычага подняли груз весом 120 Н на высоту 20 см. Плечи рычага относятся между собой как 1:6. 
· Какая работа при этом совершается? 

· На сколько опустится конец длинного плеча вниз, если КПД рычага 80%?
· Какую силу необходимо приложить к большему плечу рычага?  

Дано:                                     Решение:
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Найти:

Ас; h2; F2 - ?
Выполним чертеж рычага с указанием необходимых параметров


�


Определим величину совершенной (полной) работы Ас  с учетом формулы КПД


     � EMBED Equation.3  ��� 


Пользуясь условием равновесия рычага, определим, на какое расстояние опустится второе плечо при подъеме груза


       � EMBED Equation.3  ���          


 Определим силу, прикладываемую к рычагу для подъема груза, используя формулу совершенной работы


     � EMBED Equation.3  ���


Ответ: Ас = 30 Дж; h2=1,2 м; F2 = 25 Н.
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